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Ata da Sessão Especial de Homenagem Póstumas, 
ao Sr. Simão Pedro Alves de Almeida, realizada 
no 1º Período, da 1ª Sessão Legislativa, da 8ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Eldorado do 
Carajás, Estado do Pará. 

Aos três dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, no Plenário Antônio Almeida 
Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas, sob a Presidência do Vereador Dr. 
Jackson Vieira dos Santos Silva, secretariado pelos Vereadores Josemir da Silva Lima e Maíza 
Nunes, foi feita a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o quórum legal, com 
a presença dos vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Antônio da Bamerindus, Dr. 
Moraes, Leno da Peruana, Nego da Loja e Zé Almeida. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos 
invocando a proteção de Deus e do povo Eldoradense e informou que essa se tratará de uma Sessão 
especial de homenagens póstumas ao Sr. Simão Pedro Alves de Almeida. Logo após a 2ª Secretária 
fez a leitura de um texto bíblico, o qual se encontra em Salmos 50:6. Ato continuo, todos se 
colocaram de pé para a execução do Hino Municipal. Após, foi feito um minuto de silêncio por 
todas as vítimas da Covid-19 em nosso Município, especialmente na última semana. Em seguida, 
o Sr. Presidente fez menção de representantes de entidades municipais e amigos que prestarão 
homenagens ao Sr. Simão. Iniciou-se as homenagens com os nobres Vereadores desta Casa, por 
ordem alfabética, tendo início com o Sr. Presidente. Como todos foram unânimes quanto a 
integridade, caráter e trabalhos prestados ao Município, pelo Sr. Simão, segue na íntegra, a 
homenagem do Sr. Presidente, em nome de todos os outros que fizeram uso da tribuna. “A 
homenagem póstuma ou homenagem post mortem é uma forma de reconhecimento e 
congratulações realizada posteriormente à morte de uma pessoa. Enquanto os prêmios são dados 
às pessoas ainda vivas, as homenagens póstumas são feitas como forma de reconhecimento das 
obras de pessoas que já faleceram. É claro que o Sr., recebeu suas maiores homenagens e honrarias 
em vida, quando do seu casamento com sua amada Dona MARIA GERALDO, quando da 
formação dos seus filhos e da construção de um novo lar, uma nova família – há graça maior que 
essa? Falar do Sr. SIMÃO PEDRO ALVES DE ALMEIDA, nascido em 16/02/1959, é falar de 
uma pessoa que tinha um brilho diferenciado, é falar de pioneiro – sim, pois este foi um dos 
desbravadores desta Cidade. O conheci de ouvir falar ainda na minha infância, mas foi na minha 
juventude, em especial quando do exercício da minha profissão de advogado e quando entrei para 
a política que passei a ter um contato mais pessoa com ele, onde pude presenciar a sua alegria em 
servir o próximo. Simão Pedro tinha isso nato – a caridade. Eldorado o reconhecia por esse lado 
humano, humilde e solidário que ele tinha, pois não media esforços para ajudar o próximo, isso 
nós podíamos ver na sustentação da APAE que era algo que ela amava. Sinônimo de fé também 
era o Simão Pedro, ele tinha uma fé tão grande que irradiava em sua Comunidade Católica, há 
vista disso podemos lembrar das noites dos Terços, ou seja, ele juntava o útil ao agradável – a fé 
e a obra. Ele realmente se doou por completo naquilo que fazia, cumprindo o Salmo 37.5 que diz: 
“Entrega o teu caminho ao Senhor; confia nele, e ele o fará”. Não podemos esquecer dos seus 
momentos de lazer que ele tanto amava, e praticava o seu famoso truco com seus amigos. Ah, 
também não posso esquecer de algo que observava no Sr. Simão, era um adereço que ele usava 
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sempre, sempre que eu o via avistava uma toalha com ele, aquela toalha servia para enxugar o suor 
do seu rosto, mas também para enxugar as lágrimas que talvez só ele via. Isso me fez lembrar da 
bravura, ousadia que ele teve para sustentar sua casa, e galgar todos os bens que possui, pois Deus 
mesmo disse que “no suor do teu rosto comerás o teu pão” (Gênesis 3.19) .Creio que o Sr. Simão 
Pedro viveu sua vida intensamente aqui na terra, cumpriu sua missão, e por isso foi recolhido pelo 
dono da vida, a certeza disso é o que disse o Salmista no seu salmo 116.15 que “Preciosa é à vista 
do Senhor a morte dos seus santos”. Hoje nesta homenagem para ficar registrado na história e nos 
anais desta Casa de Leis, declaramos o Sr. SIMÃO PEDRO ALVES DE ALMEIDA, como 
Cidadão Eldoradense e digno das honrarias desta Câmara Municipal. Aos seus filhos, desejamos 
que continuem com seu legado, e partilhem seus feitos às próximas gerações para que todos saibam 
quem foi o Sr. SIMÃO PEDRO ALVES DE ALMEIDA. Muito obrigado a todos.” Após, foi lida 
e posta em votação a Moção de Pesar 01/2021, sendo aprovada por todos presentes. Em seguida, 
o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão. Para constar, 
lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 03 de maio de 2021.    

 

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA – PSD 
Presidente da Câmara Municipal 
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